



ALMA MONS ADVENTURES

Veliki Vranj sa obilaskom Resavske pećine

10.04.2021.

Homoljske planine pripadaju grupi karpatsko-balkanskih planina. Prostiru se pravcem istok-zapad u živopisnim predelima istočne Srbije. Bogate su vodom, rečicama i vodopadima, sa brojnim pećinama obilno ukrašenim pećinskim nakitom, a posebnu draž daju drevne legende i mitovi, kao i neobični običaji koji i dalje žive. Dobro su očuvana obeležja stare kulture, zanata i tradicionalne arhitekture.



VRSTA AKTIVNOSTI: PLANINARENJE

VREME I MESTO POLASKA: subota 10.04.2021., 5 h od lokomotive kod Železničke stanice

VREME I MESTO POVRATKA: subota 10.04.2021., do 23h kod lokomotive kod Železničke stanice

PROGRAM AKTIVNOSTI:

Subota – U 5h krećemo u iz Novog Sada. Vozimo se do Krepoljina. Polazimo na stazu i pratimo uzvodno Komnensku reku sve do njenog izvora iz stene kraj jedne od dve Miucića pećine. Izuzetna lepota prirode kroz koju prolazimo iznad reke, vodenica, malog vodopada i slapova koji se redom pojavljuju i smenjuju sve do pećine. U prvoj pećini se nalazi jezerce, a u drugoj iza stene, bučni vodopad.

Dužina staze je oko 15km sa oko 580m uspona i silaska. Najvećim delom se ide izuzetno lepom stazom iznad dve reke, šumskim putevima. Prelazi se za oko šest sati umerenog hoda sa pauzama. Spada u srednja teške i zastupljeni su svi tipovi staza namenjena istinskim avanturistima.

Nakon završenog uspona vozimo se do Resavske pećine.

Nakon obilaska pećine možemo svratiti u restoran Lisinski raj na večeru.

KOTIZACIJA: 2400 dinara, koja obuhvata troškove organizacije i prevoza za minibus od 23 mesta. Ulaznica za Resavsku pećinu je 350 dinara.

OPREMA: standardna planinarska, prilagođena vremenskim prilikama.

INFORMACIJE I PRIJAVE:

telefonom ili na mail adresu zoltan.farago@almamonsadventures.org.rs. Prilikom prijave dostaviti broj planinarske kartice i naziv planinarskog društva.

Na akciji mogu učestvovati isključivo planinari koji su članovi osnovnih planinarskih organizacija učlanjenih u PSS.

ORGANIZATOR AKCIJE: Planinarsko društvo Alma Mons Advenutres

VODIČI: Zoltan Farago, PV 107. kontakt telefon 064/659 3205 i

Sladana Brković Pepić konatkt telefon 063/866 3411

Vodiči zadržavaju pravo da u skladu sa Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti, izmene plan u slučaju vanrednih okolnosti.

POSTANTE DEO TIMA

AVANTURA POČINJE SA NAMA!